
Folklorna skupina
Dolomiti je bila v Švici

Člani folklorne skupine »Dolomiti« z Do-
brove smo preživeli dneve okoli Cvetne nede-
lje v Švici. Udeležili smo se postne akcije
Fastenopler 1994, ki je potekala pod geslom
»Žene oblikujejo svet«. Dvakrat smo postavili
bogato Velikonočno razstavo s prti, pirhi in
pisanicami, ljubljanskimi butaricami, jerbasi,
ragljami, velikonočnim pecivom in še tnnogo
drugimi stvarmi. Naša dekleta so pokazala
izdelavo posebnih pisanic, ljubljanskih butaric
ter klekljanja čipk. Velikonočno razstavo smo
popestrili z belokranjskimi, prekmurskimi,
primorskimi in gorenjskimi plesi ter petjem in
instrumentalno izvedbo iz različnih slovenskih
pokrajin, oblečeni v ustrezne narodne noše.
Bilo je veselo. Našli smo tudi nekaj časa za
ogled švicarskih mest in muzejev. V Bernu so
nas v središču mesta navdušili medvedi, v Ba-
slu smo si ogledali razstavo o rimskih Pompe-
jih v Antičnem muzeju, kjer smo s pomočjo
računalnikov spoznavali njihovo zgodovino.
Folkloristi smo seveda obiskali tudi muzej fol-

Zahvala našim sponzorjem: Avtoklp-
parstvo - avtovleka Kucler, Inštitut Milan
Vidmar, Rastlinjaki Schvvartzman, Frizer-
ski salon Bogataj Anica in Technoprocur,
ki so pripomogli k temu, da smo se lahko
odzvali povabilu ga. Ljudmile Schmid-Še-
mrl iz Svice. Zahvalili bi se še Tončki
Herič za podarjene pisanice in prikaz nji-
hove izdelave, Andreji Krvina za podarje-
ne lecte in vsem tistim, ki so kakorkoli
pomagali, da je naš projekt v Švici uspel.

klorne umetnosti v Burgdorfu. Ob gledanju
razstavnih izložb in dia-pozitivov smo posluša-
li razlago in glasbo razstavnih instrumentov.
Slovenski izseljenec Martin pa nas je povabil
na večerjo in razkazal vinsko klet, kjer smo
poskusili žlatno vinsko kapljico. Naša turneja
se je zaključila na Cvetno nedeljo s celotnim
kulturnim programom ob Velikonočni razsta-
vi. Z navdušeno publiko smo zaplesali še ne-
kaj ljudskih plesnih korakov imenovanih zi-
benšrit. Bilo je polno dobre volje. Ko smo
pomahali Švici v slovo, smo se ustavili še
v Liechtenisteinu, kjer je bilo nekaj časa za_
nakup in ogled mesta, nato pa smo polni lepih
in nepozabnih vtisov, naužiti svežega alpskega
zraka in oboroženi s polnimi foto aparati kre-
nili na pot proti domu.
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